



Pokud další paraútlumista otevře blízko vás, můžete také jen vteřinu nebo dvě na to, abyste vás zareagovali a vyhnuli se kolizi. Pakliže zřídíte na padák párt nebo deset vteřin poté, co otevřete, je to jakoby jste jeli autem po dálnici a zřídili na strop auta.

Nástř - je tu pár technik, jejichž osvojení vám pomůže se vyhnout podobným problémům.

Vážina studentů se učí, aby během otevření nahlas počkali - něco jako prohnout, uchopit, vytrhnout, stovacetjedna, stovacetdva, stovacet tři. Pokud tohle neděláte, možná by bylo vhodné s tím začít, když vám to představení o době, po jakou se otevření váš padák.

Během různých fází otevření - uslyšíte a učíte se různé věci. Vteřinu nebo dvě poté, co hodíte váš padák, učíte se cuknut, který váš postaví v postroji. To je vrchlík, který se právě dostal z kontejneru a přišel do prvního kontaktu se vzduchem.

Vrchlík je poté v hrušce. Jedni se o něj otevření, kdy slider je stále nahoru a poměří snížit vaši rychlost před tím, než se začne vrchlík plnit vzduchem. V této fázi je poté slyšíte hukot vrtu a čte se pád. To může trvat jednu nebo dvě vteřiny, občas i déle.

K nafukování vrchlíku dojde v okamžiku, kdy slider jede dolů po řádách a komory se začnou plnit vzduchem. Jakmile se padák otevře, všechno utichne. Dokonce i u padáků, které se otevření velmi klidně a pomalu, je možno čte se od pádu ke klouzání. Jakmile slider sjede, nejspíše uslyšíte, jak se vám těpe nad hlavou.

Jakmile začnete cítit pro všechny tyto ostatní věci, zjistíte, že vám těpe o otevření - padáku stejně, ne-li více, než váš zrak. Brzy si pak zvyknete na to, že se můžete během celého otevření - dát před sebe, spíše než na padák. To vám umožní sledovat ostatní paraútlumisty a mnoha lidem to pomohlo ke snížení - poté otevření - mimo směr.

•, můžete nám říct, kdy se nám dávat na padák, jak potom poznám, že mám zřídil? • Položte tuto otázku někomu, kdo má za sebou více odhození na padáky, co se nezachovaly zrovna nejlépe. Odpověď vám, že v před - padáku zřídil ji stejně hned poznáte. Zřídil se otevření - dost odlišně od normálního - a nejspíše zjistíte, že věci neprobá - hají, jak by měly dá - ve, než se podáváte nahoru.

Pokud po pá-títe po hození padáku a dostanete se k stodvacetva nebo stodvacetmi bez toho, aniž byste cítili tah otevřená-cího se padáku, máte patrně problém. Teď je ten správný čas se podívat přes rameno a zjistit, jestli nemáte pášit padáček nebo padáček ve vleku.

Stejně tak, když vás, jak dlouho trvá na vašem padáku fíže hrušky, poznáte, kdy trvá dle neobvykle. Závity váš jinou poznáte také hned a pokud začnete na padáku divoce rotovat, jistě se podíváte nahoru na padák, abyste zjistili, co máte za potě.

Co když cíte, že otevřená- probá hlo normálně tak, jako vždy? Pokud se nemusíte zrovna vybat jinému paraútlistovi, stejně byste se měli podívat nahoru na padák a zkontrolovat ho ihned po otevření. Dokud se nahoru nepodíváte, nemusíte totiž věc zaznamenat například roztržením kanál nebo pátranou áru. Faktem je, že pokud jste pášit otevřená- nic nepoznali, bude i v této situaci padák letět pravděpodobně dobře a s dostatečnou zkou rychlostí klesá. Pakliže otevřete v dostatečném věci, máte dostatek času na to, abyste zkontrolovali padák a provedli záchranné procedury, pokud to bude nutné.

Pokud jste doposud sledovali otevřená-cí se padák pášit každěm seskoku, nebudete s tím asi chtít pášit hned ve vašem pášit-m seskoku. Pášit místo máte začít hned pracovat na osvojení si lepších návky. Začnete po pá-tat od hození padáku a sledujte, jak dlouho která fíže otevřená- trvá. Dávejte pozor na to, co slyšíte a cíte během otevřená-. Brzy nebudete potřebovat sledovat celou otevřená- a budete moci věnovat věc pozornosti vašemu okolí a poloze vašeho těla.

Zlepšení-m pozice vašeho těla a zvěšenou pozorností- během otevřená- umožníte svému padáku mnohem lepší věsledky pášit otevřená-. Nemusíte si pamatovat všechno z tohoto článku a použít to hned v pášit-m seskoku, ale zamyslete se nad jednotlivými návrhy a uplatíte je postupně tak, jak to bude vyhovovat vám. Možná budete pášit, jak velká rozdíl v otevřená- padáku mohou způsobit jen drobné změny.